

КОЛЫБЕЛЬ РОССИЙСКОГО ТЕАТРА

В Ярославле началась театральная декада, посвященная 225-летию Театра имени Ф. Г. Волкова и награждению его орденом Октябрьской Революции.

На сцене старейшего из российских театров выступали М. Щепкин, К. Станиславский, Л. Косицкая-Никулина, П. Стрепетова, И. Москвин. Здесь бережно хранят и развивают традиции, заложенные «отцом русского театра» Федором Волковым и другими корифеями искусства, — традиции реализма и народности.

Ярославский театр — первый среди периферийных коллективов страны получил звание академического, награжден орденом Трудового Красного Знамени, а теперь — орденом Октябрьской Революции.

Вот что сказал нам в связи с юбилеем народный артист СССР, главный режиссер театра Ф. Шишигин:

— Награда Родины — высокая оценка нашего труда. Она и символична: в дни Октября первый русский театр пережил второе рождение, став верным помощником партии в деле коммунистического воспитания народа.

Юбилей нашего театра — праздник всего советского искусства. Поэтому в Ярославль приехали известные коллективы,

мастера сцены. Ярославская земля сердечно встречает посланцев театральной культуры нашей Родины...



3 октября в Театре имени Ф. Г. Волкова состоялся торжественный вечер. Заместитель Председателя Совета Министров РСФСР В. И. Кочемасов вручил театру высокую правительственную награду — орден Октябрьской Революции.

Театр-юбиляр приветствовали первый секретарь Ярославского обкома КПСС Ф. И. Лощенков, первый заместитель министра культуры РСФСР Е. В. Зайцев, первый заместитель председателя Всероссийского театрального общества народный артист СССР Б. Чирков, представители трудящихся Ярославской области, работники культуры и искусства Москвы, Ленинграда и других городов страны.

В. ЩЕПОТКИН.

ЯРОСЛАВЛЬ, 4 октября.

(По телефону).

3 стр. **ИЗВЕСТИЯ**

4.10.75 г. № 234 (18077)